Сводный отчет о реализации  муниципальных программ 
на территории муниципального образования городское поселение Кандалакша
Кандалакшского района
за 2019 год
Сводный отчет о ходе реализации муниципальных программ с оценкой эффективности их реализации за 2019 год подготовлен в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования городское поселение Кандалакша Кандалакшского района, утвержденным постановлением администрации муниципального образования городское поселение Кандалакша   Кандалакшского района от 13.04.2016 г. № 280 (с изменениями -  Постановление от 22.11.2019 № 2019) (далее – Порядок). 

В 2019 году на территории муниципального образования городское поселение Кандалакша Кандалакшского района действовали 12 муниципальных программ, охватывающие основные направления социально-экономического развития муниципального образования, из них  по 12 осуществлялось финансирование (Приложение № 1).

В Приложении № 3 представлена информация о выполнении муниципальных программ, действовавших  в  2019 году.

В связи с Решением Совета депутатов городского поселения Кандалакша Кандалакшского района от 29.05.2019 № 560 «О передаче органам местного самоуправления Кандалакшского района части полномочий по решению вопросов местного значения городского поселения Кандалакша Кандалакшского района на 2020 год», Решением Совета депутатов муниципального образования Кандалакшский район Мурманской области от 29.05.2019 № 461 «О приеме части полномочий по решению вопросов местного значения муниципального образования городское поселение Кандалакша на 2020 год», переданы  с 01.08.2020 года полномочия отдела по Культуре, оценка муниципальной программы «Развитие культуры и сохранение культурного наследия в муниципальном образовании городское поселение Кандалакша» не проводилась. На основании п 5.5 Порядка  в случае передачи полномочий или части полномочий по решению вопросов местного значения муниципального образования городское поселение Кандалакша на уровень муниципального образования Кандалакшский район, отраженных в муниципальной программе/ программе или программном мероприятии в отчетном году, оценка эффективности таких муниципальных программ/ подпрограмм или программных/ подпрограммных мероприятий и целевых индикаторов в части переданных полномочий не проводится. 
Общий процент освоения средств из всех источников финансирования составил    85 %.
Оценка эффективности реализации муниципальных программ 

муниципального образования городское поселение Кандалакша в 2018 году

Оценка эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования городское поселение Кандалакша  в 2019 году проводилась Заказчиками/ Заказчиками-координаторами муниципальных программ с учетом специфики муниципальных  программ по двум направлениям:

- оценка достижения плановых значений индикаторов, измеряющих достижение цели, решение задач и выполнение мероприятий муниципальной программы (результативность муниципальной программы);

- оценка полноты финансирования муниципальной программы.

Результаты оценки эффективности реализации МП по итогам 2019 года приведены в Приложении № 1.

В 2019 году высокий уровень эффективности у 4 муниципальных программ, приемлемый уровень эффективности у 7 муниципальных программ, Средний и низкий уровень эффективности не отмечен ни у одной из действующих на территории муниципального образования муниципальных  программ, по программе «Развитие культуры и сохранение культурного наследия в муниципальном образовании городское поселение Кандалакша» оценка  не проводилась. 
Реализация муниципальных программ в 2019 году, как и в предыдущие годы, происходит в условиях ограниченных бюджетных средств, но, несмотря на это, значительная часть запланированных программных мероприятий, выполнена.

В городском поселении сложилась, и на ближайшие годы будет сохраняться, ориентированность местного бюджета на выполнение социальных обязательств перед жителями города, а эффективность муниципальных программ отражает работу администрации по многим направлениям социальной и экономической деятельности в городе.

Администрация городского поселения планирует искать пути, через софинансирование местного бюджета, для включения программ в региональные и федеральные программы. Так же будут изыскиваться способы для привлечения внебюджетных источников финансирования.
Основные рекомендации 

         по итогам оценки эффективности  реализации муниципальных программ

муниципального образования городское поселение Кандалакша в 2019году

Представленный годовой отчет о результатах исполнения и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования городское поселение Кандалакша основан на систематизации и обобщении информации о плановых и фактических финансовых расходах, а также степени достижения целевых индикаторов по целевым программам. Учитывая, что вышеуказанный годовой отчет является одним из основных документов, используемых при осуществлении контроля в системе программно-целевого планирования, а муниципальные программы являются одним из основных инструментов реализации органами местного самоуправления городского поселения Кандалакша муниципальной политики в соответствующей сфере деятельности, предлагается:
1.  Заказчикам/ Заказчикам – координаторам муниципальных   программ:

1.1. Основываясь на принципе внутренней сбалансированности системы программно-целевого планирования:

- обеспечить согласованность основных элементов программ/подпрограмм между собой по целям, задачам, мероприятиям и качественным и количественным индикаторам;

- ежемесячно уточнять у финансового органа объемы и источники финансирования программных мероприятий муниципальной программы/подпрограммы;

- своевременно производить корректировку объемов финансирования программных мероприятий, а также перераспределение высвобожденных ресурсов на другие программные мероприятия либо перенос их на другие муниципальные подпрограммы/программы;
- своевременно  производить   корректировку   ожидаемых   конечных  результатов муниципальных   программ/подпрограмм  (плановых   значений   показателей эффективности - целевых индикаторов   МП)    в   случаях     изменения   объемов    финансирования    программных мероприятий; 
- в очередном финансовом году, необходимо уточнить значения целевых индикаторов и показателей на 2020 год, которые могут быть реально достигнуты при утвержденных на текущий год объемах финансирования; 
- в течение срока реализации муниципальной программы/подпрограммы уточнять имеющиеся, включать новые и исключать неэффективные мероприятия;

- предусмотреть при выборе способов и методов достижения целей программ прямую зависимость достижения показателей от объемов финансирования с акцентом на необходимость достижения заданных результатов с наименьшими затратами финансовых ресурсов.

1.2. Основываясь на принципе ответственности участников процесса программно-целевого планирования: 

- обеспечить проведение муниципальных закупок в сроки, позволяющие своевременно и в полном объеме осуществить запланированные мероприятия;

- принять меры по повышению качества документов в сфере муниципальных закупок с учетом требований законодательства и заключений контролирующих органов (в том числе ФАС).
2. Учитывая, что по результатам реализации муниципальных программ в 2019 году у 7-и программ «приемлемый» уровень эффективности, это говорит о невнимательности и о не своевременном внесении изменений специалистами структурных подразделений корректировок в части бюджетных ассигнований и целевых показателей в муниципальные программы/ подпрограммы по окончанию отчетного года. 
